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                                                               Estado   do Rio Grande do Sul 

                                                Câmara Municipal de Vereadores de Chuvisca 

                                                               Avenida 28 de Dezembro, 3855                                

ATA DA CENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUINTA 

LEGISLATURA, EM 06 DE DEZEMBRO DE 2016. Presidida pelo Vereador Márcio Luís Jaskulski, 

Secretariada pelo Vereador Alcindo Venzke. Às 19 horas e 45 minutos havendo número regimental, 

foram abertos os trabalhos, com a presença dos Senhores Vereadores: Cylon Ivo Nunes, Helio José 

Langhanz, Juliano Tejada, Luiz Renato Jacobsen, Mario Valdir Brandeburski, Sérgio Luís Bueno de 

Oliveira e Vino Peter. Ato contínuo, leitura da Ata da Centésima Septuagésima  Sessão Ordinária da 

Quinta Legislatura:  Votação da Ata: Aprovada por todos os Vereadores. Dando continuidade, 

passou-se a----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------ORDEM DO DIA--------------------------------------------------------- 

Leitura do parecer da Comissão de Orçamento, Finanças e Controle Externo sobre as contas do 

exercício de 2013/ Processo nº 000718-02.00/ 13-2. Leitura do Projeto Decreto Legislativo nº 

001/2016. Leitura da Emenda Supressiva 01 ao Projeto de Lei nº 23/2016, suprime o inciso VII do at. 

30º, do Projeto de Lei 23/2016. A Presidência encaminhou a Emenda Supressiva 01 ao Projeto de 

Lei nº 23/2016 à Comissão de Constituição, Justiça, Cidadania e Redação Final para sua análise. 

Leitura da Emenda Modificativa 02 ao Projeto de Lei nº 23/2016, modifica Art. 11º, §, 1º e 2º do 

Projeto de lei nº 23/2016. A Presidência encaminhou a Emenda Modificativa 02 ao Projeto de Lei nº 

23/2016 à Comissão de Constituição, Justiça, Cidadania e Redação Final para sua análise.  Leitura 

da Emenda Modificativa 01 ao Projeto de Lei nº 24/2016, modifica a numeração do Projeto de Lei nº 

24/2016. A Presidência encaminhou a Emenda Modificativa 01 ao Projeto de Lei nº 24/2016 à 

Comissão de Constituição, Justiça, Cidadania e Redação Final para sua análise. Leitura do pedido 

de informação nº 58/2016 de autoria do Vereador Márcio. Como não havendo nada mais a ser 

tratado na ordem do dia passou- se ao ----------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------GRANDE EXPEDIENTE--------------------------------------------------

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

O primeiro inscrito o Vereador Mario Valdir “Boa noite a Mesa, boa noite senhores Vereadores, 

Assessor Jurídico e as pessoas da comunidade que nos assiste, pena que o plenário não esteja 

sempre lotado. Acredito que um dia isso mude, não adianta nós ficar falando ai fora dos políticos e 

não vim assistir realmente o que estão fazendo aqui. Vamos assistir e falar a coisa certa. Mas o que 

me traz hoje aqui a essa Tribuna, quanto mais se aproxima o fim do ano se chega mais próximo de 

uma nova administração, administração como disse aqui já a do acaso ou da troca, da maneira que 
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o eleito brasileiro votou. Digo, brasileiro porque isso aconteceu aqui e em outros lugares do Rio 

Grande do Sul e do Brasil, até fora dai.  Até fora do nosso Brasil, as pessoas parecem que estão 

cansadas só que claro agora é tarde já tudo aconteceu devemos tomar o cuidado podemos achar 

que estamos mal mas pior podemos ficar. E hoje via muitas conversas, mas hoje de fontes seguras 

me decepcionam com aquele que prefiro nem dizer o nome, mas que pedi e apostei e dei a palavra 

por ele, pedindo voto até peço desculpas a população que então fiz votar nessa pessoa. Porque me 

arrependo, de ter feito, não chegou nem começaram, porque hoje em visita dele com parceiro dele a 

uma escola e mais um Assessor Jurídico levavam então uma pessoa que se diz fazendo a transição 

só que para minha surpresa, para minha decepção para decepção do município das pessoas que 

acreditaram nele essa pessoa a muitos anos atrás já traiu o partido, até aonde esteve até o dia desta 

eleição ela até fez a contagem dos votos. Segundo informações e hoje é a número um dessa dupla 

que a gente apostou é ela que anda com eles fazendo transição. Isso rebaixa as pessoas que 

apoiaram, que pediram que lutaram, que trabalharam, que pediram voto e que tem muitas com 

capacidade muito superior, não falo da minha pessoa, mas falo do restante da população do 

município que teriam condições e aqui quem a gente vê a frente a pessoa número um. Não entendo 

como essas coisas acontecem o que tem por trás disso ou que tinha por traz disso. Segundo 

informações ela ficava no comício até uma certa hora e saia depois. Sabe o que na calada da noite 

foi acertado que está ai hoje a realidade. Foi nesses homens que eu apostei e muitos apostaram e 

muitos por minha por meu pedido e pela minha palavra votaram neles. E hoje, porque muito já era 

falado, mas hoje de fontes seguras me entristeço pelo acontecido. As traíras que a gente pediu voto 

para eles. Muito obrigado.” O segundo inscrito o Vereador Helio José: “Boa noite colegas 

Vereadores, Presidente, Assessor Jurídico, colega funcionário público. Falando em funcionário 

público também me deixa triste orçamento aproximado oito por cento o aumento do salário do 

funcionalismo e aonde nessa administração teve vários aumentos começando pela saúde onde 

tiveram cinquenta por cento que era uma justificativa que para lidar com atestados e outras questões 

que vieram só onerar a folha de pagamento. Não mudou nada atendimento continua o mesmo, 

ontem mesmo nove e vinte da manhã o médico começou a atender e é dessa forma o atendimento. 

As máquinas duas horas da tarde param, as estradas estão ruins e aonde não se vê administração 

cumprindo com seu papel. Hoje aqui tem parecer do Tribunal de Contas, e aonde Tribunal de Contas 

vem faz uma vistoria conferi notas fiscais, empenhos. Mas na realidade eles não sabem o que foi 

comprado adquirido se está na secretaria como o Controle Interno contou que foi feito pela 

Prefeitura, foi pago pela empresa, comprovado pela Comissão de Controle Interno. Comissão essa 

que até o membro que faz parte foi promovido secretário da Fazenda. Teve aumento de trinta por 

cento o outro contador teve aumento de trinta por cento para ficar calado eu acredito. Isso o Tribunal 
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não sabe, para isso existe os Vereadores para levantar o que foi levantado por mim. E vão 

responder do transporte escolar e assim muitas coisas. Quero ver agora também na entrega no final 

do ano o material da quadra poliesportiva que estava atirada a barra ade ferro as notas fiscais tem 

que estar ali um por um. E muito mais esse é o papel nosso, mas do Tribunal não escapa. Se foi 

comprado duzentas barras de ferro tem que estar ali. Nós devemos saber é isso que nós queremos 

representantes e fiscais. Falam em roubam de escola, creche, secretarias. Cadê as filmagens? 

Aonde vão? Só se comenta, roubam até o computador para não ficar nada, que pessoas engraçadas 

é terrível e ai se pede comissão de inquérito aqui de dois mil e treze, são várias o Presidente dessa 

Casa não deu andamento. Que muito ia mudar o parecer do Tribunal de Contas tenho certeza que ia 

mudar. Porque nós ia investigar ia levar até ele e a Presidente dessa Casa não deu andamento até 

tem uma aqui dois mil e treze que foi só aberta e não foi finalizada até contra minha pessoa. Existe 

punição para isso, e aqui se pode tudo. Eu quero ver se tem uma fonte jurídica que deixa o 

Presidente decidir o voto nesse caso. Espero só deixo aqui uma colocação importante tem aqui 

gravações de pedido de mesma colocação do Vereador Juliano, mas.” O terceiro inscrito o 

Vereador Vino: “Boa noite Presidente, secretário, colegas Vereadores, comunidade que nos assiste. 

Como o Vereador que me antecedeu está sempre reclamando e ao Vereador que mais passa os 

horários nunca respeita os horários sempre passa um minutos, dois, três do horário que cada 

Vereador tem direito. O que me traz aqui foi falado na sessão passada que eu não pude dar a 

resposta sobre sindicância sobre envolvimento de funcionários, transporte escolar. Essas agressões  

que eram para ser indiretas para mim, mas quero dizer aqui os Vereadores que chegaram aqui e 

disseram que nada foi feito que as pessoas problemas surgiram no transporte escolar após a sessão 

futura Vereadora Yeda, me autorizou  a falar o nome dela aqui na Tribuna, e dizer que todas as 

providências foram tomadas em relação a essa atitude. Fui a secretaria de educação, foi aberto um 

processo administrativo especial porque não são diretamente funcionários da Prefeitura, monitor e 

motorista. Todas as providências que tinha que ser tomadas foram tomadas. Segundo Vereador 

falava aqui que o motorista está até hoje trabalhando mentira, logo depois o motorista saiu por conta. 

Todos os pais, pessoas envolvidas foram chamadas, foram ouvidas. Todos os pais daquele itinerário 

de ônibus foram chamados, foram ouvidos está em ata. Por dois meses foi feito as investigações. 

Chegaram a seguinte conclusão, que o empresário responsável daquela empresa deveria de adverti-

los. Então foi restaurado e as pessoas comissão de três pessoas a Silvia a Sonia e o Renan. Foram 

as pessoas que representaram a comissão, fizeram todo o trabalho que deveria de ser feito. Então 

não é assim chegar aqui e dizer que nada foi feito, tudo pode como a recém foi falado aqui, falar é 

muito fácil quero ver fazer que nem eu venho dizendo. Minha preocupação do Vereador Mario Valdir 

essa mesma preocupação eu tenho também. Mas vamos acreditar que de tudo certo, que nosso 
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município possa progredir possa andar conforme está nadando hoje, já dou os parabéns.  Mas se 

caso não andar no nível que Chuvisca está andando hoje o bicho vai pegar. Eu vou cobrar, sou 

primeiro Vereador a cobrar isso ai, muitas promessas foram feitas e essas vão ser cumpridas. Se 

não forem cumpridas muitas gravações foram feitas. Hoje estão distorcendo fatos que isso não foi 

falado, não, mas as provas viram, caso não forem cumpridas as promessas que foram feitas para 

iludir o nosso povo Chuvisquense para um mandato nos próximos quatro anos, por hoje seria isso, 

muito obrigado.” O quarto inscrito o Vereador Juliano: “ Saúdo senhor Presidente,  secretário, 

colegas Vereadores, Assessor Jurídico nossa comunidade aqui presente, e todos que escutam a 

rádio Câmara. Muitas coisas aconteceram desde o ano de dois mil e treze como a gente tem agora 

olhado orçamento da época que vai ser aprovado ou não aprovado aqui por nós e vimos as 

condições frágeis que aquela administração começou em dois mil e treze. Gastando mais do que 

não podia e assim ali, foi efetuado multas e parecer desfavorável.  E sempre nos propomos com 

indicações a melhorar aquilo que a gente desejava. Sinto que a administração atual demitida pelo 

voto já tem argumentos desnecessários, torcendo por aquilo que as vezes ainda não conseguiram 

digerir a derrota. Colegas Vereadores um caminho temos que aqui nessa Casa, propor indicações e 

não só aquilo que foi prometido. Vamos também fazer as indicações dos colegas Vereadores porque 

essa é uma administração conjunta com o Legislativo. Isso não tenho dúvida que há de acontecer, 

porque é uma administração do diálogo é uma administração que vai ter bastante ouvida pelos 

colegas e bastante muito mais para comunidade. Não tenho acompanhado a transição das equipes 

que agora estão efetuando nosso Prefeito Joel Santos Subda e o Sandro Rocha nosso Vice. Mas 

acredito que ainda só uma transição não está ainda ninguém no cargo exercendo já uma atividade 

remunerada. Claro que pessoas que são da atual administração como aqui até citado pelo colega 

Vereador Mario Valdir é natural que uma transição pessoas que exerçam cargos da atual 

administração acompanhe o Prefeito e nem por isso não podemos dizer que essas pessoas já são 

contratadas. Podem acontecer aqui que o Prefeito achar o Vice Prefeito achar e até mesmo se a sua 

competência alcançar aquilo que o nosso querer. Porque nós temos uma administração assim, 

ninguém tem cargo cativo, ninguém tem cargo que é dono como nós via a administração e onde eu 

tive até participando de manifestação quanto secretário da agricultura Jucelino. E o Prefeito não o 

tirou porque esse tinha a cadeira cativa. Então infelizmente, espero que essa administração não vou 

estar aqui infelizmente devido falta de legenda. Mas tenho certeza que eu vou estar vendo e 

podendo ajudar de qualquer forma mesmo não estando em cargo ou até torcendo pelo melhor para 

tudo dar certo. A oposição é natural, é bem vinda e com elas governaremos de cabeça erguida pois 

sim faremos uma Chuvisca melhor como a gente propôs aqui no nosso palanque, obrigado.” O 

quinto inscrito Vereador Alcindo passou a palavra ao Presidente Márcio: “Meu Boa noite aos 
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componentes da Mesa, colegas Vereadores, comunidade que nos assiste. Quero começar sobre 

essa que tanto Presidente que estão que foram nessa Casa são acusados por não investigarem 

comissão de inquérito que não deram andamento. Mas o acaso e as CPIS que foram propostas 

sempre eram próximas as eleições. E dali o andamento delas das que foram abertas não tiveram 

êxito nenhum. E quando no ano passado tiveram esteve aqui o Presidente da Uvergs Assessor 

Jurídico aonde ele mesmo fez um parecer dizendo que essas CPIS deveriam vir com fatos e 

fundamentos e provas concretas, caso contrário não daria em nada. E que sim deveria ser feito as 

investigações porque não foi nada proposto nessa Casa, e sim somente as comissões de inquérito 

no qual demanda uma documentação bem maior para que se dê abertura nela diferente da 

Comissão de investigação. Então é fácil vim aqui para Tribuna e falar dos Presidentes que tiveram 

nessa Casa, tanto da minha pessoa, Vereador Vino, Vereador Alcindo que não deram andamento. 

Mas as que foram abertas ou por falta de presença ou por falta de quórum ou deixa para depois ou 

faz isso ou faz aquilo e não tiveram andamento. Essa semana mais precisamente no domingo pela 

manhã  o grupo da terceira idade já vinha uma discussão de que a Presidente deste grupo no qual é 

minha mãe estava recebendo um dinheiro da prefeitura para que ela mentisse esse grupo. E a 

pessoa simplesmente não dizia da onde veio essa informação e daqui dali um aperta aqui outro 

aperta ali daqui a pouco surgiu. A informação veio do Vereador Helio até já falei para ele, que a mãe 

estaria recebendo mil e duzentos reais mensais para manter o grupo no qual daria para pagar dois 

ônibus imagina qual o ônibus que, qual a viagem que dois ônibus ia fazer, dois ônibus por mês para 

levar o grupo para os bailes fora do município. Então isso não vai ajudar em nada o nosso município, 

porque nem um grupo, nem o grupo do Sutil e nem o grupo da Chuvisca ninguém recebe dinheiro 

diretamente da Prefeitura. Eles até podem dar um auxilio mediante uma nota fiscal, pagar um ônibus 

daqui a pouco, mas pagam a Prefeitura diretamente para empresa. Não que seja repassado o 

dinheiro a Presidência ou seja quem for e nisso queriam que obrigasse ela a prestar conta desse 

dinheiro. Como é que uma pessoa vai prestar contas de um dinheiro que tu nunca recebeu. Por isso 

fiz a informação hoje solicitando para Prefeitura que eles me mandem por escrito, qual o valor que foi 

repassado para que se pare com essas funções de que recebem dinheiro da Prefeitura para manter 

o grupo. Sendo que no domingo de manhã já tivemos no sábado arrumamos o centro de eventos 

carregamos cadeira do CRAS, varremos que até pessoal que fez a última festa lá deixou imundo o 

Centro de Eventos uma coisa que passamos no sábado limpando e ajeitando para que se fosse feito 

o baile no domingo a tarde e também o almoço no domingo meio-dia. Queimaram até mesmo o lixo 

dentro da churrasqueira o que nos assar o galeto lá se sentia o cheiro do lixo. Então são pessoas 

que estão alugando o Centro de Eventos que não tem nem um respeito com o próximo. Queimar lixo 

já é proibido isso deveria ser uma multa no mínimo do valor que é alugado o Centro de Eventos 
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quem queimasse lixo lá dentro. Porque tem o depósito lá no fundo se recolhe o lixo se bota lá na 

terça-feira ou na segunda quando o caminhão do lixo vai lá diretamente no depósito abre a portinha 

e recolhe o lixo e leva. Mas não o lixo foi queimado dentro da churrasqueira. São coisas que está 

acontecendo assim talvez hoje por causa de novos Prefeitos ou por falta de pessoal a fiscalização 

não está acontecendo, mas nesse contrato deve constar uma multa para que quem queimar o lixo lá 

dentro no mínimo um novo valor de aluguel para que se respeite. Porque se não doer no bolso 

ninguém acaba respeitando. Também falou aqui o Vereador Juliano de que essa pessoa está 

somente ajudando, mas que nem isso ela vai estra contratada em janeiro. Será que já estão 

começando uma administração com cobaias? Tu vai usar as pessoas até chegar janeiro e depois 

vai-te embora que não te queremos mais. Então está começando  bem uma administração desse 

jeito. Porque se a pessoa está junto está trabalhando, está ajudando é certo que ela vai continuar 

trabalhando. Agora vim aqui para tribuna querer se defender e dizer que a pessoa vai chegar em 

janeiro e não vai ser contratada, pode ser que contrate ou pode ser quer não contrate. Isso ai é uma 

cobaia para mim. Vão usar a pessoa e vão dar um pontapé na bunda. Assim como ouvimos 

promessas também de funcionários da Prefeitura que pegariam uma moto niveladora que sairia dos 

seus serviços de tratores de operadores e pegariam moto niveladora, trabalhando lá no bem bom. Já 

se sabe que não vão conseguir cumprir o que estão prometendo. Então as coisas o que agente 

escuta não está sendo os melhores trâmites. Também fiquei muito triste da informação tomara que 

não seja secretário da Educação gente a Educação no nosso município nada contra a pessoa dele. 

Mas qual a informação que ele tem para tocar uma secretaria de educação? Aonde que ele vai dizer 

alguma coisa para seus professores que vão ser subordinados deles. Agora se ele pegasse uma 

secretaria qualquer uma outra que não envolva educação. Que a educação do município para mim é 

umas das secretarias principais entre saúde e educação eu sou capaz até de ficar com a educação 

que lá está os nossos pequenos. Dali vai sair a formação do nosso município, vai sair as pessoas 

que podem administrar nosso município, vai sair os futuros profissionais do nosso município e dos 

outros municípios da nossa vizinhança e tantos outros profissionais que podem se formar. Fiquei 

muito triste com essa informação mas que nem diz o nosso colega Vereador Juliano não tem 

ninguém no cargo ainda, não tem ninguém recebendo e vamos esperar a partir do dia dois a gente 

vai ter a informação vamos ter os nomes porque até agora não se ouviu oficialmente nada. Camaquã 

que é do meu partido lá já saiu nome dos secretários já colocou para todo mundo as pessoas e na 

Chuvisca a gente só ouve comentários aqui e ali e oficialmente até agora nada. Então aguardaremos 

então o dia dois ou até a nomeação dos secretários para que assim a gente possa fazer ou tentar 

fazer alguma coisa aqui. Mas eu na área de educação sou uma pessoa assim que estudei mas não 

me sinto confortável em estar lá para lidar com as crianças do nosso município. Porque do 
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cronograma que sai de um secretário para essas crianças terem a sua formação nas escolas do 

nosso município. E ano que vem eu terei o meu pequeno também estudando na escola do município. 

Então gostaria de uma educação daqui a pouco não ruim, mas uma educação que fosse aceitável de 

boa qualidade para todas nossas crianças.”  Vereador Mario Valdir pediu uma aparte: “Eu não 

comentei que eu espero que seja comentários, eu não credito nisso. Se não daqui a pouco vamos etr 

que arrumar para o pai e arrumar um empreguinho também.” Presidente Márcio prosseguiu: 

“Deixamos essa pergunta no ar ai e  esperamos as confirmações dos secretários, por hoje seria isso 

meu muito obrigado.”  O Vereador Helio fez o uso da palavra nos três minutos de líder: 

“Escutando atentamente acho que até nem caberia estar me manifestando, mas cada um tem sua 

opinião. Até hoje fiz e faço parte da coligação no qual elegeu um Prefeito eleito escolhido pelo povo. 

Vi aqui outra vez o Vereador Vino falando Prefeitos eleitos por acaso. Veja também o que o colega 

Mario Valdir Prefeito do acaso cada um tem a sua opinião. Então não é assim que eu entendo 

porque eu Prefeito onde foi eleito com a maioria dos votos eleito porque a comunidade com certeza 

queria uma mudança queria algo melhor que estava vendo o andamento do nosso município. 

Acredito que seja dessa forma e assim foi eleito. Não vi pronunciamento do Prefeito nem do Vice 

Prefeito quantas secretarias que até então sei que vai ter coordenadores e de sete secretarias vão 

ser cinco coordenadores. Aqui já se fala em secretários, são circulações, são boatos que vem que 

nós poderíamos estar aqui criticando falando no momento que o Prefeito pronunciar e dizer quem 

são os secretários qualquer um pode ter algo contraditório. Importante, falar em qualificação 

secretário da educação mas, o principal não adianta ter estudo, faculdade e não ter educação para 

tratar as pessoas. E o secretário de educação é um cargo politico que vai conduzir vai nomear as 

pessoas que vão trabalhar na educação, vai gerenciar a parte financeira e outros os profissionais 

que são concursados contratado. Esse sim, agora o respeito a forma de tratar esses profissionais é 

que nós devemos cobrar. Então para finalizar essa é minha mensagem, espero que assim entre dois 

mil e dezessete com certeza vai ser muito melhor para todos nós, obrigado.”  O Vereador Juliano 

fez o uso da palavra nos três minutos de líder: “Presidente da Casa Márcio, trata parece nossos 

servidores de carreira de incompetentes pelo seu discurso. Porque nosso vice Prefeito como aqui 

mencionado nossas palavras de palanque vão ser cumpridas vai trabalhar diferente dessa 

administração. Se é educação agricultura chefe de gabinete não sei, mas vai trabalhar. O secretário 

de educação ele tem que estar muito bem com quem arrodeia e vice Prefeito sendo da secretaria da 

educação comprova que administração está querendo o melhor. O vice Prefeito está ao lado do 

Prefeito. Então, queremos que a educação saia desses índices que Chuvisca está lá em baixo. 

Semana que vem senhor Presidente vamos votar ali o que o senhor leu o parecer do Tribunal de 

Contas diz ali: Da falta de oferecer educação infantil para nossas crianças, não é essa uma 
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administração boa. Despencou os índices desenvolvimento humano do nosso município. Então 

tomara que o Sandro seja o nosso Secretário da Educação porque vão provar para os nossos 

opositores que a educação vai ser tratada dentro da administração dentro do Gabinete do Prefeito 

junto com seu vice Prefeito que vai trabalhar diferente desse atual que nos constrangeu e muito 

nesses quatro anos. Sinto muito por vocês que perderam essa nova Legislatura essa nova 

administração que viria a partir de dois mil e dezessete, sinto. Mas vocês tem que entender que 

vocês não fizeram por merecer. Os índices os dados ali estão no papel não é o Juliano que está 

dizendo apenas, são órgãos como o Tribunal De Contas que disseram que os colegas leiam e 

semana que vem a gente reprove para dar exemplo para essa próxima administração que é nossa, 

para nós não fazer um déficit de quatrocentos e sessenta mil reais eu sou a favor, se nós fizer um 

erro tão gravíssimo senhor Presidente aceita as criticas. E quando eu falei que uma pessoa da 

administração acompanhava a transição é natural, não podemos dizer que ela, agradeço a todos 

tenham uma boa semana que Deus abençoes a todos.”  O Vereador Alcindo passou  três minutos 

de líder ao Presidente Márcio: “Vereador Juliano só o que eu te peço é que amanhã não saia na 

Rua o que eu não disse aqui nessa Tribuna. Tu acabaste de dizer que eu tinha chamado os 

profissionais da educação de burros, qual a diferença? Eu estou falando da pessoa que vai assumir 

a secretaria é diferente dos profissionais que estão trabalhando lá dentro. E se isso nós vamos 

conversar de perto. Porque não venha colocar palavras na minha boca que eu não falei, que estou 

falando da pessoa do futuro secretário que agente escuta na Rua. E tu vem me falar dos 

profissionais da educação que estão trabalhando ali que eu não falei em ninguém. O senhor vem 

aqui, faz seus discursos e quando é amanhã ou depois está botando no face book e o trócio está se 

esparramando e assim está indo. O senhor cuide bem do que o senhor tem falado ou o senhor tem 

comentado que eu estou falando da pessoa que agente escuta que tem a possibilidade de assumir a 

secretaria da educação foi o que eu falei aqui ou não foi Vereadores? Em nenhum momento citei um 

profissional da educação aqui, em nenhum momento. Vamos ver seu nome também é citado para 

secretaria da saúde que a gente escuta na rua. Vamos ter o ESF, o aparelho de raio X, vamos ver o 

aparelho de ecografia. Que tudo isso vocês falavam aqui pediam e exigiam do governo. Agora vai 

estar na hora de mostrar serviço a partir do dia primeiro de janeiro. E seu nome está sendo tão 

coçado para saúde, vamos ver se isso vai estar lá e vai fluir desse jeito. Que lá na educação eu 

estive junto com a secretária por várias vezes em encontros em Camaquã aonde discutíamos o 

plano municipal de educação, tivemos em fóruns da educação e aonde os próprios secretários ficam 

apavorados da maneira de lidar com a educação. E ai tu vem me dizer aqui que eu fico chamando os 

profissionais da educação de incompetentes. O senhor meça suas palavras que o senhor está 

saindo daqui tem poucas sessões até janeiro, mas nós continuamos nos encontrando nesse 
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município ele é bem pequeno por ai. Agora o que eu digo aqui eu assumo, o que eu não digo e os 

cara querem falar por mim ai começa a ter um outro nó essa trova, por hoje seria isso ai, meu muito 

obrigado.” “E NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER TRATADO A PRESIDÊNCIA DEU POR ENCERRADOS 

OS TRABALHOS E CONVOCOU OS VEREADORES PARA A SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 13 DE 

DEZEMBRO DE 2016, ÀS 19 HORAS E 30 MINUTOS NA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

CHUVISCA.” 


